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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Cover white 8 737 602 304 ■ ■ ■ ■
2 Side panel RHS 8 737 602 301 ■ ■ ■ ■
3 Side panel LHS 8 737 602 300 ■ ■ ■ ■
4 Bracket 8 737 602 306 ■ ■ ■ ■
5 Pipe expansion vessel 8 737 602 603 ■ ■ ■ ■
6 Expansion vessel 8 718 650 655 0 ■ ■ ■ ■
7 Cover plate 8 737 602 307 ■ ■ ■ ■
8 Expansion vessel support 8 737 602 309 ■ ■ ■ ■
9 Expansion vessel support 8 737 602 308 ■ ■ ■ ■

10 Clip (5x) 8 718 641 029 0 ■ ■ ■ ■
11 O-ring 12,37x2,62 EPDM (10x) 8 722 880 163 0 ■ ■ ■ ■
12 Bezel roundagon 8 737 602 318 ■ ■ ■ ■
13 Cover 8 737 602 310 ■ ■ ■ ■
14 Support 8 737 602 316 ■ ■ ■ ■
15 Seal Ø70mm 8 737 902 750 0 ■ ■ ■ ■
16 Cap (1x) 8 737 902 864 0 ■ ■ ■ ■
17 Flue pipe 8 718 650 987 0 ■ ■ ■ ■
18 Flue pipe top 8 718 650 986 0 ■ ■ ■ ■
19 Seal Ø80mm 8 737 902 970 0 ■ ■ ■ ■
21 Covering sheet 8 718 650 036 0 ■ ■ ■ ■
22 Support Upper Flue 8 718 682 454 0 ■ ■ ■ ■
23 Screw No.10x20 Hex Flange Head (3x) 8 716 109 363 0 ■ ■ ■ ■
24 Clip 4,8mm (10x) 8 710 609 015 0 ■ ■ ■ ■
25 Seal 8 737 602 613 ■ ■ ■ ■
26 Housing KEY 8 737 602 651 ■ ■ ■ ■

GC2300iW 19-30 C BE Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Mantel 1

 
 2023/10 5 6721830371



Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

2
Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar
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Benaming

G
C

23
00

iW
 1

9/
30

 C
 2

3
G

C
23

00
iW

 1
9/

30
 C

 3
1

G
C

23
00

iW
 2

4/
30

 C
 2

3
G

C
23

00
iW

 2
4/

30
 C

 3
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Heating block 30kW 8 737 602 147 ■ ■ ■ ■
2 Electrode set 8 737 903 536 0 ■ ■ ■ ■
3 Seal burner 8 718 650 789 0 ■ ■ ■ ■
4 Burner 30 kW 8 718 650 984 0 ■ ■ ■ ■
5 Displacement body 8 715 405 197 0 ■ ■ ■ ■
6 Lower baffle 8 737 602 342 ■ ■ ■ ■
7 Seal 8 718 651 071 0 ■ ■ ■ ■
8 Condensate receiver 8 718 651 244 0 ■ ■ ■ ■
9 Lock Condensate receiver 8 718 651 243 0 ■ ■ ■ ■

10 Nut 8 713 301 196 0 ■ ■ ■ ■
11 Temperature limiter 8 710 506 267 0 ■ ■ ■ ■
12 Plate 8 716 121 838 ■ ■ ■ ■
13 Temperature limiter 8 737 903 399 0 ■ ■ ■ ■
14 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■
15 Screw M5x8 (10x) 8 737 602 552 ■ ■ ■ ■
16 Screw M6x18 (10x) 8 737 602 143 ■ ■ ■ ■
17 Fixing bracket 8 718 650 985 0 ■ ■ ■ ■
18 Pipe 8 718 649 158 0 ■ ■ ■ ■
19 Clip (10x) 8 711 200 024 0 ■ ■ ■ ■
20 Clip (10x) 8 718 645 510 0 ■ ■ ■ ■
21 Pipe 8 718 649 167 0 ■ ■ ■ ■
22 Gasket 24x2 (10x) 8 700 103 715 0 ■ ■ ■ ■
23 Seal 8 737 602 313 ■ ■ ■ ■
24 Trap Assembly 8 737 602 314 ■ ■ ■ ■
25 Hose Condensate 8 737 602 312 ■ ■ ■ ■
26 Ignition transformer 7 736 700 599 ■ ■ ■ ■
27 Ignition Cable 8 737 902 999 0 ■ ■ ■ ■
28 Seal Condensate Tray 8 716 117 038 ■ ■ ■ ■
29 Temperature sensor 8 718 688 801 0 ■ ■ ■ ■
30 Temperature sensor NTC 8 737 602 343 ■ ■ ■ ■
31 Screw M5x14 (10x) 8 716 012 033 0 ■ ■ ■ ■
32 Nut M8 with flange 8 718 682 332 0 ■ ■ ■ ■
33 Seal 8 737 902 502 0 ■ ■ ■ ■
34 Grommet 8 737 902 638 0 ■ ■ ■ ■
37 Cover Cleaning Cap 8 716 121 391 ■ ■ ■ ■
38 Seal Cleaning Cap 8 716 121 392 ■ ■ ■ ■
39 Baffle Set 8 716 121 956 ■ ■ ■ ■
 Cleaning set C6 7 738 113 218 ■ ■ ■ ■
 Service-Kit C6-13 8 737 711 853 ■ ■ ■ ■

GC2300iW 19-30 C BE Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar 2
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Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok
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Bezeichnung
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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Fan 8 718 651 784 0 ■ ■ ■ ■
2 Gas valve 8 737 604 361 ■ ■ ■ ■
3 Venturi 30 kW G20/G31 8 718 650 605 0 ■ ■
3 Venturi 30 kW G25/GZ35A 8 718 650 947 0 ■ ■
4 Flap Guard 8 716 117 051 ■ ■ ■ ■
5 Non-return valve 8 716 117 050 ■ ■ ■ ■
6 Fan elbow 8 718 649 646 0 ■ ■ ■ ■
7 Seal (Fan) 8 718 660 208 0 ■ ■ ■ ■
8 Seal 7 746 001 88A 0 ■ ■ ■ ■
9 Screw M5x15 (3x) 8 718 651 785 0 ■ ■ ■ ■

10 Screw 4x15 (10x) 8 737 700 103 0 ■ ■ ■ ■
11 Cap (1x) 8 737 902 864 0 ■ ■ ■ ■
12 Suction pipe 8 718 650 806 0 ■ ■ ■ ■
13 O-ring NBR 29x2 (10x) 8 718 662 626 0 ■ ■ ■ ■
14 Tube - Gas Supply 8 718 650 473 0 ■ ■ ■ ■
15 Nozzle 30 kW G31 8 718 651 017 0 ■ ■ ■ ■
15 Nozzle 30 kW G20 / G25 8 737 603 467 ■ ■ ■ ■
16 Nut 8 716 106 683 0 ■ ■ ■ ■
17 Gasket Gas valve 41x3 (10x) 8 718 668 449 0 ■ ■ ■ ■
18 Gas pipe 8 737 603 461 ■ ■ ■ ■
19 Duct gas-air mixture 8 718 649 668 0 ■ ■ ■ ■
20 Screw M4x8 (10x) 8 718 644 553 0 ■ ■ ■ ■
21 Connector 6.3 Male 8 718 652 196 0 ■ ■ ■ ■
22 Clip 3/4" (10x) 1 992 864 1 ■ ■ ■ ■
23 O-ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 ■ ■ ■ ■

GC2300iW 19-30 C BE Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok 4
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Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Motor (3-way valve) 8 718 644 564 0 ■ ■ ■ ■
2 Cartridge (3-way valve) 8 718 644 562 0 ■ ■ ■ ■
3 Return manifold (CH) (bypass open) 8 718 644 994 0 ■ ■ ■ ■
4 Manifold (DCW) 8 718 645 549 0 ■ ■ ■ ■
5 Pressure relief valve 3 bar 8 718 644 566 0 ■ ■ ■ ■
6 Pressure switch 8 718 644 585 0 ■ ■ ■ ■
7 Supply manifold (CH) 8 718 644 557 0 ■ ■ ■ ■
8 Manifold (DHW) 8 718 644 559 0 ■ ■ ■ ■

10 Plate heat exchanger C-PHE 26 8 718 642 949 0 ■ ■ ■ ■
11 Seal 28,4x8 (10x) 8 716 771 003 0 ■ ■ ■ ■
12 Seal 19,4x8 (10x) 8 716 771 325 0 ■ ■ ■ ■
13 Pump SWiM35 6MH CH 9H (Yonos Para) 8 718 646 199 0 ■ ■ ■ ■
14 Filter cartridge 10 l/min 8 718 645 684 0 ■ ■ ■ ■
15 Pressure relief valve 15 bar 8 718 645 052 0 ■ ■ ■ ■
16 Temperature sensor (NTC) 8 718 650 454 0 ■ ■ ■ ■
17 Fill cock 8 718 644 592 0 ■ ■ ■ ■
18 Drain cock 8 718 644 583 0 ■ ■ ■ ■
21 Hall sensor 8 718 644 578 0 ■ ■ ■ ■
22 Screw M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 ■ ■ ■ ■
24 Pressure gauge 8 718 224 344 0 ■ ■ ■ ■
25 Clip (10x) 8 718 644 589 0 ■ ■ ■ ■
28 Clip (10x) 8 718 644 563 0 ■ ■ ■ ■
29 Clip (10x) 8 718 644 580 0 ■ ■ ■ ■
30 Clip (10x) 8 718 644 586 0 ■ ■ ■ ■
31 Clip (10x) 8 718 644 579 0 ■ ■ ■ ■
32 Clip (10x) 8 718 644 584 0 ■ ■ ■ ■
33 Screw 4x10 (10x) 8 718 644 590 0 ■ ■ ■ ■
34 O-ring 6x2,5 (10x) 8 718 641 190 0 ■ ■ ■ ■
35 Cable clip (10x) 8 719 905 335 0 ■ ■ ■ ■
37 Grommet 8 718 644 567 0 ■ ■ ■ ■
38 Clip (10x) 8 718 644 587 0 ■ ■ ■ ■
42 Air vent 8 718 505 039 0 ■ ■ ■ ■
43 Cap Cover 8 737 602 606 ■ ■ ■ ■
45 O-ring 21,89x2,62 (10x) 8 737 603 089 ■ ■ ■ ■
50 O-ring 23,47x2,62 (10x) 8 737 602 349 ■ ■ ■ ■
52 NTC Cable Adaptor SP 8 737 604 785 ■ ■ ■ ■

GC2300iW 19-30 C BE Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok 5
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Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast
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1 Cable harness LV with Pressure switch 8 737 604 347 ■ ■ ■ ■
2 Cable tree HV 8 718 650 693 0 ■ ■ ■ ■
3 Cable Pump 8 718 650 708 0 ■ ■ ■ ■
4 Cable with Plug 8 737 602 653 ■ ■ ■ ■
5 User interface 8 718 649 686 0 ■ ■ ■ ■
6 Control unit ACU-L 8 737 605 180 ■ ■ ■ ■
7 Code plug ACP 25110 (NG) 8 737 605 065 ■ ■
7 Code plug ACP 25111 (LPG) 8 737 605 066 ■ ■
7 Code plug ACP 25112 (NG) 8 737 605 067 ■ ■
7 Code plug ACP 25113 (LPG) 8 737 605 068 ■ ■
8 Facia ECO 8 737 602 655 ■ ■ ■ ■
9 3WV Cable 8 718 651 824 0 ■ ■ ■ ■

10 Cable KEY 8 737 602 652 ■ ■ ■ ■
11 Connector Set 8 737 711 080 ■ ■ ■ ■

GC2300iW 19-30 C BE Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast 6
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

1 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Abdeckung weiss Revêtement blanc Afdekking wit

2 Seitenwand RHS Paroi latérale RHS Zijwand RHS

3 Seitenwand LHS Paroi latérale LHS Zijwand LHS

4 Halter Support steun

5 Rohr Tube Pijp

6 Ausdehnungsgefäß Vase d´expansion Expansievat

7 Abdeckblech Couvercle acces service Afdekplaat

8 Ausdehnungsgefäß Halterung Vase d´expansion Support Expansievat Houder

9 Ausdehnungsgefäß Halterung Vase d´expansion Support Expansievat Houder

10 Sicherungsklammer (5x) Clip (5x) Clip (5x)

11 O-Ring 12,37x2,62 EPDM (10x) Joint torique 12,37x2,62 EPDM
(10x) O-ring 12,37x2,62 EPDM (10x)

12 Lünette Lunette Omlijsting

13 Abdeckung Revêtement Afdekking

14 Halterung Support Houder

15 Dichtung Ø70mm Joint Ø70mm Pakking Ø70mm

16 Kappe (1x) Capuchon (1x) Dop (1x)

17 Abgasrohr Tuyau de fumées Interne rookgasafvoer

18 Abgasrohr oben Tuyau de fumées haut Rookgasafvoerbuis Boven

19 Dichtung Ø80mm Joint Ø80mm Pakking Ø80mm

21 Befestigungsblech Aufhängung Protection anti-pluie Bevestigingsplaat

22 Halter Abgasrohr Support sortie fumée rookgasafvoerbuis

23 Schraube No.10x20 Hex
Flansch (3x)

Vis No.10x20 Hex tête de bride
(3x)

Schroef No.10x20 Hex hoofd
flens (3x)

24 Schnappmutter 4,8mm (10x) Ecrou en pince 4,8mm (10x) Clipmoer 4,8mm (10x)

25 Dichtung Joint Afdichting

26 Verkleidung KEY Carénage KEY Bekleding KEY

2 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Wärmeblock 30kW Echangeur thermique 30kW Ketelblok 30kW

2 Elektroden-Set Jeu d'électrodes Elektrodenset

3 Dichtung Brenner Joint brûleur Pakking brander

4 Brenner 30 kW Brûleur 30 kW Brander 30 kW

5 Verdrängungskörper Déflecteur Supérieur Verdringer boven
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

6 Körper unten Déflecteur Inférieur Verdringer onder

7 Dichtung Joint Pakking

8 Kondensatsammler Capacité de réserve Condensbak

9 Verschluß Kondensatsammler Serrure Capacité de réserve Condensbak reinigingsdeksel

10 Mutter Écrou Moer

11 Temperaturbegrenzer Limiteur de température Temperatuurbegrenzer

12 Platte Panneau Plaat

13 Temperaturbegrenzer Limiteur de température Temperatuurbegrenzer

14 O-Ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x)

15 Schraube M5x8 (10x) Vis M5x8 (10x) Schroef M5x8 (10x)

16 Schraube M6x18 (10x) Vis M6x18 (10x) Schroef M6x18 (10x)

17 Halter Support Houder

18 Rohr Tube Pijp

19 Klammer (10x) Clip (10x) Klem (10x)

20 Klammer (10x) Clip (10x) Klem (10x)

21 Rohr Tube Pijp

22 Dichtung 24x2 (10x) Joint 24x2 (10x) Pakking 24x2 (10x)

23 Dichtung Joint Pakking

24 Siphon Siphon Sifon

25 Schlauch Tuyau Flexibel Afvoer

26 Zündtrafo Transformateur d'allumage Ontstekingstransformator

27 Zündkabel Câble d’allumage Ontstekingskabel

28 Seal Kondensatwanne Joint pour bac à condensats Afdichting condensbak

29 Temperaturfühler Sonde de température Temperatuursensor

30 Temperaturfühler NTC Sonde de température NTC Temperatuursensor NTC

31 Schraube M5x14 (10x) Vis M5x14 (10x) Schroef M5x14 (10x)

32 Mutter M8 mit Flansch Écrou M8 avec bride Moer M8 met flens

33 Dichtung Joint Pakking

34 Tülle Passe-fil Tule

37 Deckel Revêtement Afdekking

38 Dichtung Joint Loodje

39 Verdrängungskörper-Set Jeu de Chicane Schokblikset

 
 2023/10 15 6721830371



List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

 Reinigungsset C6 Kit de nétoyage Echangeur de
chaleur Reinigingsset Warmtewisselaar

 Service-Kit C6-13 Service-Kit C6-13 Service-Kit C6-13

4 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Gebläse Ventilateur Ventilator

2 Gasarmatur Bloc gaz Gasregelblok

3 Venturi 30 kW G20/G31 Venturi 30 kW G20/G31 Venturi 30 kW G20/G31

3 Venturi 30 kW G25/GZ35A Venturi 30 kW G25/GZ35A Venturi 30kW G25/GZ35A

4 Klappenschutz Volet De Protection Afdichting terugslagklep

5 Rückströmsicherung Clapet anti-retour Terugslagklep

6 Gebläse Kanal Conduit de ventilation Ventilatiekanaal

7 Dichtung (Gebläse) Joint (Ventilateur) Pakking (Ventilator)

8 Dichtung Joint Pakking

9 Schraube M5x15 (3x) Vis M5x15 (3x) Schroef M5x15 (3x)

10 Schraube 4x15 (10x) Vis 4x15 (10x) Schroef 4x15 (10x)

11 Kappe (1x) Capuchon (1x) Dop (1x)

12 Luftansaugrohr Conduit d’aspiration d’air Luchtaanzuigbuis

13 O-Ring NBR 29x2 (10x) Joint torique NBR 29x2 (10x) O-ring NBR 29x2 (10 x)

14 Gasrohr Tube gaz coude Gasslang

15 Gasdüse 30 kW G31 Injecteur 30 kW G31 Gasinspuiter 30 kW G31

15 Gasdüse 30 kW G20 / G25 Injecteur 30 kW G20 / G25 Gasinspuiter 30 kW G20 / G25

16 Mutter Ecrou Moer

17 Dichtung Gasarmatur 41x3
(10x) Joint gaz valve 41x3 (10x) Pakking gasklep 41x3 (10x)

18 Gasrohr Tuyau de gaz Gaspijp

19 Kanal Gas-Luft-Gemisch Couvercle mélange gaz-air Kanaal gas-luchtmengsel

20 Schraube M4x8 (10x) Vis M8x45 (10x) Schroef M4x8 (10x)

21 Steckeranschlusssockel 6.3 Cosse de masse 6.3 Connector 6.3 Man

22 Haltefeder 3/4" (10x) Epingle 3/4" (10x) Borgveer 3/4" (10x)

23 O-Ring 12x3 (10x) Joint torique 12x3 (10x) O-ring 12x3 (10x)

5 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Antrieb (3-Wege-Ventil) Moteur (Vanne 3 voies) Motor (3-wegklep)

2 Einsatz (3-Wege-Ventil) Cartouche (Vanne 3 voies) Houder (3-wegklep)

3 Anschlussstück Rücklauf
(Bypass offen) Raccordement retour Aansluitstuk retour
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

4 Anschlussstück Raccordement Aansluitstuk

5 Sicherheitsventil 3 bar Soupape de sécurité 3 bar Overstortventiel 3 bar

6 Druckschalter Contact à pression Drukverschilschakelaar

7 Anschlussstück Vorlauf Raccordement départ Aansluitstuk aanvoer

8 Anschlussstück Raccordement Aansluitstuk

10 Plattenwärmetauscher C-PHE
26

Échangeur à plaques C-PHE
26

Platenwarmtewisselaar C-PHE
26

11 Dichtung 28,4x8 (10x) Joint 28,4x8 (x10) Pakking 28,4x8 (10x)

12 Dichtung 19,4x8 (10x) Joint 19,4x8 (10x) Pakking 19,4x8 (10x)

13 Pumpe SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

Pompe SWiM35 6MH CH 9H
Yonos Para

Pomp SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

14 Filtereinsatz 10 l/min Cartouche de filtre 10 l/min Filterhouder 10 l/min

15 Sicherheitsventil 15 bar Soupape de sécurité 15 bar Overstortventiel 15 bar

16 Temperaturfühler (NTC) Sonde de température (NTC) Temperatuursensor (NTC)

17 Füllhahn Robinet de remplissage Vulkraan

18 Entleerhahn Robinet de vidange Aftapkraan

21 Hall-Sensor Capteur à effet Hall Hall-sensor

22 Schraube M5x35 (10x) Vis M5x35 (10x) Schroef M5x35 (10x)

24 Manometer Manomètre Manometer

25 Sicherungsklammer (10x) Clip (10x) Clip (10x)

28 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

29 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

30 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

31 Sicherungsklammer (10x) Clip (10x) Clip (10x)

32 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

33 Schraube 4x10 (10x) Vis 4x10 (10x) Schroef 4x10 (10x)

34 O-Ring 6x2,5 (10x) Joint torique 6x2,5 (10x) O-ring 6x2,5 (10x)

35 Kabelclip (10x) Sert-câble (10x) Kabelclip (10x)

37 Tülle Passe-fil Tule

38 Sicherungsklammer (10x) Clip (10x) Clip (10x)

42 Entlüfter Purgeur Ontluchter

43 Verschluss Obturateur Afdekkap

45 O-Ring 21,89x2,62 (10x) Joint torique 21,89x2,62 (10x) O-ring 21,89x2,62 (10x)

50 O-Ring 23,47x2,62 (10x) Joint torique 23,47x2,62 (10x) O-ring 23,47x2,62 (10x)
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

52 NTC Kabeladapter NTC Câble Adaptateur NTC Kabel Adapter

6 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Kabelbaum 24 V mit
Druckschalter Faisceau de câbles 24 V Kabelboom 24 V

2 Kabelbaum HV Faisceau de câbles HV Kabel set HV

3 Kabel Faisceau Kabel

4 Kabel mit Stecker Câble avec fiche Kabel met stekker

5 Bedienfeld Tableau de commande Bedieningspaneel

6 Steuereinheit ACU-L Tableau électrique ACU-L Besturingsunit ACU-L

7 HCM ACP 25110 (NG) HCM ACP 25110 (NG) HCM ACP 25110 (NG)

7 HCM ACP 25111 (LPG) HCM ACP 25111 (LPG) HCM ACP 25111 (LPG)

7 HCM ACP 25112 (NG) HCM ACP 25112 (NG) HCM ACP 25112 (NG)

7 HCM ACP 25113 (LPG) HCM ACP 25113 (LPG) HCM ACP 25113 (LPG)

8 Blende ECO Cache ECO (Coil) Paneel ECO

9 3WV Kabel 3WV Câble 3WV Kabel

10 Kabel KEY Câble KEY Kabel KEY

11 Klemmleiste Kit connecteur Plug set
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Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Toesteltypes

Appliance
Gerät
Chaudière
Toestel

Country
Land
Pays
Land

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

GC2300IW 19/30 C 23 7 736 901 840 BE

GC2300IW 19/30 C 31 7 736 901 842 BE

GC2300IW 24/30 C 23 7 736 901 841 BE

GC2300IW 24/30 C 31 7 736 901 843 BE
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